



TEMPLO VIROLENO. En este templo se venera a la Virgen Santa Lucía y a la Virgen de Los Pobres, en cuyo honor se están celebrando las fiestas que llenas de colorido y orden, ayudan al incremento comercial y turístico de Zacatecoluca, La Paz. (Foto de Morales).

CEL Adquirirá Equipos por Valor de 17 Millones Cols.

La Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL) firmó ayer contratos para adquirir equipos destinados a la presa de San Lorenzo, con un monto que sobrepasa los 17 millones de colones.

Previas licitaciones internacionales y la aprobación del Banco Interamericano de Desarrollo, la CEL adjudicó los suministros siguientes: a) equipo de computas de toma y bertedero a Boetticher y Navarro S.A., de

España, por un total de aproximadamente 13 millones de colones, sin incluir gastos de transporte; y b) equipos de rejás y mamparos para toma, vertedero y tubo de aspiración, a las mismas empresas, por un total de poco más de 4 millones de colones sin costo de transporte.

La documentación contractual correspondiente fue suscrita por el Presidente de CEL, don Roberto Mathies Regalado y por el

—Favor pase a la Pág. 150.

En Santa Ana Decomisan Propaganda Subversiva a una Señora

SANTA ANA. Elementos de la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional decomisaron a la señora Elvira Valdés Torres de Mejía, gran cantidad de propaganda subversiva la cual estaba colocada en ocho cajas de cartón de regular tamaño. Según diligencias que fueron enviadas al juzgado por los agentes captadores, el decomiso consistía en folletos de doctrinas anárquicas de "Lucha Proletaria", Marx-Engels y Lenin"

y "La Lucha Patriótica".

En el mismo informe se da cuenta que las ocho cajas con la propaganda estaban en la 23ª. Avenida Sur, entre 7ª. y 9ª. Calles Orientes, Barrio San Rafael, en casa de Angela Valdés Torres, quien al ser interrogada dijo que un día antes había llegado su hermana la señora de Mejía, a pedirle que le diera donde guardarla, pero ella ignoraba qué era

—Favor pase a la Pág. 121.

107 Kindergartens más Funcionarán el Próximo Año

Ocho mil niños estiman que será el incremento escolar a nivel parvulario el próximo año, al entrar en funcionamiento ciento siete nuevos kindergartens en el país. El total de párvulos serán atendidos en 875 centros escolares.

Declara el profesor Carlos Arturo Flores, director de Educación Básica, que actualmente asisten a clases más de noventa mil niños a centros oficiales, los cuales funcionan generalmente en las ciudades más importan-

tes. Sin embargo, indica, quedan por fuera otra gran cantidad de infantes que no pueden recibir su período pre escolar por la falta de centros parvularios, especialmente en el área rural.

Los nuevos kindergartens, dice, funcionarán en aquellos lugares apartados del país en donde de las autoridades locales han colaborado con el Ministerio de Educación, con locales para los kindergartens y material didáctico.

—Favor pase a la Pág. 21.

Don Francisco Cáceres hace Llamamiento a Unidad de los Cafetaleros

Un enfático llamamiento a la unidad de los cafetaleros, para así entablar una verdadera lucha en defensa de los intereses de la caficultura y de la nación, "en esta encrucijada por la que pasa ese cultivo y su comercialización, porque por sabido se calla que el café es la base real de la economía salvadoreña", hace el importante productor de la zona occidental, don Francisco Cáceres.

MALA COMERCIALIZACION

"Como consecuencia de la pésima comercialización del café, los agricultores y el país atraviesan una difícil situación, la que, agravada con los juegos de azar en la Bolsa de Nueva York, desembocará en resultados de suma gravedad en lo económico e insospechado en lo político y social", especifica el señor Cáceres, quien se califica de "cafetalero auténtico, por generaciones". Dijo que el llamado a la unidad lo hace primordialmente "a los cafetaleros auténticos".

Don Francisco Cáceres LLa-

nos ocupó la presidencia de la Asociación Cafetalera, y fué Director del Departamento Nacional del Café, pero ahora se encuentra retirado de ese tipo de actividades para dedicarse de lleno al mejoramiento de sus plantaciones.

"Pero no puedo continuar retirado de estos avatares cuando la economía del país está en peli-

gro por el inadecuado manejo de la política cafetera", recalca.

"NUNCA HUBO DESORIENTACION IGUAL

Preguntado acerca de la actual condición nacional e internacional del café, el agricultor asegura que "jamás había visto una desorientación en los asuntos

—Favor pase a la Pág. 43.

Inauguran Primera Terminal Turística en San Sebastián

La Primera Terminal Turística, construida en la ciudad de San Sebastián, San Vicente, se inauguró ayer miércoles, con la asistencia del Presidente del Instituto Salvadoreño de Turismo, Lic. José Luis Avalos, directivos y funcionarios de la misma entidad; así como de autoridades locales y numerosos público.

Construida a un costo de 108 mil 477 colones, la Terminal está

ubicada en el centro de la ciudad de San Sebastián, en un terreno de 938.05 m2, con un área de construcción de 463.17 m2. Entre sus instalaciones se cuenta un pabellón para exhibiciones de productos artesanales, galera para la exhibición y funcionamiento de telares, pasillos exteriores, terraza, cocina; área ad-

—Favor pase a la Pág. 43.

En San Miguel

3 Sujetos Armados Asaltan a Empleados de la Morazán

SAN MIGUEL. Tres hampones armados de pistolas 45 asaltaron a dos empleados de la Cigarrería Morazán, que se conducían en el panel P-77578 y les robaron más de seis mil colones en efectivo y objetos de valor, después de ser amarrados de las manos.

El asalto ocurrió en el cantón El Piche de La Unión, cuando los empleados José Rafael Urrutia y José Manuel Carpintero Rivera, regresaban de vender su mercadería y de hacer unos cobros de dinero a favor de la compañía.

Añaden los informes que los

sujetos ya tenían planeado el asalto, pues al pasar los empleados sorpresivamente fueron encañonados con las armas y bajo amenazas obligaron al señor Urrutia a que bajara del panel y después de amarrarlo de las manos con unas ptas, lo introdujeron nuevamente al vehículo.

Los tres hermanos, a punta de pistola, obligaron al señor Carpintero Rivera, a que los llevara al cantón Anchico, de esta jurisdicción y al llegar a ese lugar los asaltantes se apoderaron del di-

—Favor pase a la Pág. 21.



HASTA 1981 SE ENTREGARAN PLACAS. Don Marco de Jesús Soriano, Jefe del Departamento de la Unidad de Control de Impuestos de Tránsito, informa que hasta 1981 se entregarán las placas de los vehículos, y que a partir de enero de 1979 se comenzarán a distribuir las tarjetas de circulación y calcomanías. Para evitar las aglomeraciones se entregarán de acuerdo a la fecha de nacimiento de los contribuyentes, dijo. (Foto de López Pérez).

Renuncia Embajador de El Salvador en Alemania

El Dr. Rafael Zaldivar Brizuela renunció del cargo de Embajador de El Salvador en Alemania, se informó en el Ministerio de Relaciones Exteriores.

La renuncia del diplomático, se dijo, obedece a razones puramente personales. Ya el Dr. Zaldivar Brizuela se encuentra en San Salvador pues regresó a principios de esta semana. Al retirarse el Dr. Zaldivar, la Embajada en Alemania es la única que queda vacante en Europa. Todas las representaciones están completas.



107 NUEVOS KINDERGARTENS. Noventa y ocho mil niños, aproximadamente, serán albergados en los centros parvularios del país, incluyendo los 107 nuevos kindergartens que funcionarán a partir del próximo año. Así lo manifestó el profesor Carlos Arturo Flores (centro), director de Educación Básica. Lo acompañan los profesores Luis Alonso Reyes (izquierda) y Rigoberto Aguilar Guido. (Foto de Pérez).